
Sărbătorile de iarnã, cu tot ce implicã ele, luminițe, colinde, brad împodobit, bucate tradiționale, 

reprezintã cea mai frumoasã perioadã a anului, una plină de culoare și bucurie pentru copiii care așteaptã 

venirea lui Moș Crãciun. De aceea, apropierea acestora este marcatã și la nivelul unității de învățământ prin 

serbãri și alte activități specifice Crãciunului 

 

Cadrele didactice de la Școala Gimnazialã Nr. 4 Suceava au  organizat, alături de copii, pe data de 21 

decembrie, Târgul „De Crăciun, fii mai bun!”, devenit tradiție pentru unitatea noastră de învãțãmânt. 

 Elevii, pe lângã fericirea de a fi implicați într-un astfel de proiect plin de culoare, învață sã 

confecționeze tot felul de obiecte specifice acestei perioade din an. Copiii noștri s-au întrecut în realizarea de 

obiecte pe care le-au  oferit cu drag în cadrul acestui târg, care se organizeazã an de an în aceastã perioadã a 

anului.  

Anul acesta școlarii au lucrat  la realizarea lucrurilor expuse spre vânzare şi s-au pregătit intens 

pentru exerciţiul de organizare a standului şi mai ales de prezentare şi vânzare a produselor muncii lor.  

Credem că este o oportunitate valoroasă pentru elevii Şcolii Nr. 4, aceea de a organiza ca o 

comunitate un proiect atât de complex, în fapt o adevărată întreprindere de producţie şi vânzare, cu 

obiectivul bine stabilit de învestire a banilor într-un mod în care să beneficieze toţi elevii claselor. 

Considerăm că este o minunată ocazie de învățare. Școlarii văd cum munca lor este valorificată și 

desoperă ce înseamă să câștigi bani muncind (primele noțiuni de anteprenoriat). Învață că stă în puterea lor 

să își îndeplinească dorințele și că este nevoie de un efort dedicat pentru a avea rezultate. 

De asemenea, este un adevărat exercițiu de Viață Practică la nivel școlar – copiii sunt cei care vând, 

calculând ce sume trebuie să primească și exersându-și astfel noțiunile de matematică. Am descoperit cu 

încântare cum duc chiar mai departe elementele de viață practică, oferind discounturi la achiziții mai mari, 

negociind sau prezentându-și marfa plini de pasiune (mai ales când declară, mândri, că este realizată chiar de 

ei). 

 Aceasta e o o tradiție, un proiect în care copiii se implică plini de entuziasm și pe care și  l-au 

însușit pe deplin. Este modul lor de a își valorifica munca, ingeniozitatea și creativitatea, de a implica 

timp și efort susțiunt pentru a-și concretiza dorințele. 

 

http://aicicrescmontessori.ro/blog/ariile-curriculare-viata-practica/


            

 

                  



 

          

 


